MOY «CpegHsasa obweobpa3oBaTensHas wkona C. E3aoyHoe»

YpoK MaTeMaTuKu B 5 KJlacce
! no teMe «CpeagHee apudmeTnyeckoe»

[aTta npoBeneHna ypoka 06. 04. OOr.

Yuntenb matematukm Cepega Jl1. B.



* YCTHbIN cYeT

Bbluncnm:
a) 1,45 + 0,15 6)9,8-5,9
- 4 : 1,3
+ 0,8 + 1,8
: 0,8 - 2

S Q7



I/ICI'IOﬂb3yFI HaﬁﬂeHHble OTBETbI U AdHHbIE

B Tabsimie, 3ariosIHnTe rporiycKku .

+

9 6,4 0,9 2,22 4,2 9,6
cyer 3aZlada |Bbl4UC- |3HaHMe |0bpa30o- | BHUMA-
fieHne BaHMe |Hue
«CHET| U |BHMMaHKe | — OCHOBa MNopsaaKa B
ronose»

. MNMecTtanoyum




Monoaubl!



NHanBuayasibHasi paborta

4+

= 3agaHue 1. Hantu cpeaHee apudMeTmnyeckoe
yncen

49: 5,1: 3,8, 6,2.
« 3afgaHmne 2. CpeaHee apudMeTUYecKoe ABYX Yncen

9,3. OgHO 13 uncen paBHO 6,7. HanuTtm BTOpOE
4Yncro.

« 3agaHue 3. ABTOMOOBW/Ib exan ABa 4aca co
CKOPOCTbtO 45 KM/4Y 1 0aMH Yac co ckopocTbio 60
KM/4. HanTu cpeaHio CKopocTb aBToMObMAS.



CpeaHee apudmeTnyeckoe

] KonnyecTtBo
Cpentee Cymma yuncen .

apugmeTtnyeckoe craraemMbix

CpenHee Konn4yecTtBo

Cymma yncen
apudmMmeTnyeckoe qucen




3aJa4a

CpeaHee apudMeTHnyeckoe natu Ymcern
4,7, @ cyMMa Apyrux Tpex ymucen 25,14.
Hanagute cpeaHee apudmeTnyeckoe
BCEX 3TUX BOCbMU 4YMCern.



* 3aZlaHne Ha coobpa3nTenbHOCTb

Hanaute cpeaHee apudmMmerTnuyeckoe:
« Benocunepa n motouukna. (Monen)

« [paMBas U Noe3aa. (dnekTpuyka)

« AnenbcuHa 1 IMMOHA. (rpeiindpyT)

« Tydenbkn u canora. (poruHok)

« [naHnHo 1 6astHa.  (akkoppeoH)

= XONOAWSTbHUKA U BEHTUATOPA.

(KoHanumnoHep)



Monoaubl!



CamocTosiTenbHas paboTta

Bapuast 1

penHee apu(METHUECKOE
yerbipex uucen 1,4. A
cpeiHee apu(pMETHUECKOE
TpeX Apyrux uncen 2,1.
Haigure cpennee
apU(PMETUYECKOE ITUX CEMHU
YuCell.

2. CpenHee apu(pMETHUYECKOE

nByx uncen 1,36. OgHo
4HCJI0 B 2,4 pa3a MEHbIIE
apyroro. Havpure stu
qyuca.

Bapuant 2

1. CpegHee apupMeTHIECKOE

sITH yncen 2,4. A cpeaHee
apUPMETUUECKOE TPEX
npyrux uucen 3,2. Haigure
cpeaHee apu(METHUECKOE
3TUX BOCBMH YHCEIL.

2. CpenHee apu(pMETHYECKOE

nByx yucen 1,68. OgHo u3
3TUX 4MCEN B 3,2 pas3a
Oosiblie apyroro. Hananre
3TH YHCIA.



[1poBepkKa

BapuaHT 1
No1

1)1,4-4 = 5,6 — cymma 4-x
yucen

2) 2,13 =6,3-cyMmma 3-X
yucen

3)56 + 6,3 =119 -cymma cemu
yucen

4)11,9:7 = 1,7 — cpeaHee
apuMeTNyecKoe ceMmn Ymcern

OTBeT: 1,7.

BapuaHT 2
NO 1

1) 2,4 -5 =12 - cymma natu
yuncern

2) 3,2 -3 =9,6 —cymma Tpex
yncen

3)12 + 9,6 = 21,6 — cymma
BOCbMW Yyuncen

4) 21,6 : 8 = 2,7 — cpeaHee
apupMeTnyeckoe BOCbMU
yuncern

OTBeT: 2,7/.



[1poBepkKa

BapuaHT 1
Ne 2

BapuaHT 2
NO?2

MycTb MeHbluee uncno paBHo 1YCTb MEHbLUEE HNCIO PaBHO X,

X, TOorpa 6onblee — 2,4x.
X+ 2,4x) : 2 = 1,36,
3,4x : 2 = 1,36,
34x=1,36 -2,
3,4x = 2,72,
X = 0,8.
0,8 — ogHO uncno;
2,4-0,8=1,92 - apyroe

4yncno.

OteeT: 0,8 n 1,92.

Toraa 6onbluee — 3,2X.
(x +3,2x) : 2 =1,68,
4,2x : 2 = 1,68,

4,2x = 1,68 - 2
4,2x = 3,36,
X =0,8.

0,8 — ogHO uncno;
3,2-0,8=2,56- gpyroe
4YNCIo.
OTteeT: 0,8 1 2,56.



[poBepKa 3a4aHMN Ha KapTouKax

+

BapuaHT 1 BapuaHT 2
(40 + 41,42 + 43,24 + (23,7 + 24,1 + 24,9 +
+ 46,38 + 49,51) : 5 = +25,24+256):5 =
= 220,55 : 5 = 44,11 =123,5:5 = 24,7.

OtseT: 44,11. OtBeT: 24,7.



NTor ypoka

TecT

1.Hanaute cpeaHee apndMeTUUYECKOE NEPBbLIX CEMU
HaTypanbHbIX Yncen:

a) 1 <b B) 3
2.CyMmma ngatu ymncen 20,5. KakoBo cpegHee
apupmMeTmnyeckoe 3Tux Ymcen?

S 6) 41 B) 4,01.

3.CpenHee apndmMeTnyeckoe YeTbipex Yncesn paBHO
2,1. Hanpute cyMMy 3Tux umncen:

@ 6) 0,525 B) 6,1



JlomMallHee 3aaaHue

+

n. 38 nosToputb, N2N? 1527, 1535;

NOArOTOBUTBLCS K TECTUPOBAHMUIO MO TEME
«Bce pencrtBusa ¢ gecaTUUYHbIMN ApobamMm».



Cnacunbo!



